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Η ΕΠΙΘΕΣΗ ΞΑΝΑΡΧΙΣΕ – Η ΛΗΣΤΡΙΚΗ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 13/5 ΣΤΟ ΤΕΕ/ΤΑΚ ΣΤΙΣ 20:00

ANΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΛΕΣΜΑ

Έως και την Τετάρτη 30/4 ίσχυε η πληρωμή των εισφορών με τις παλιές τιμές, οι οποίες ίσχυσαν και το
προηγούμενο εξάμηνο (δηλ. μειωμένες).

Από Παρασκευή 2/5/2014, εντελώς αυθαίρετα, ισχύουν οι εισφορές με αυξημένες τιμές
με βάση το ν. 3986/2011 που αμφισβητείται Συνταγματικά.
(δηλαδή με την επιπλέον προσαύξηση βάσει νόμου, που το Β εξάμηνο 2013 είχε παύσει να κρατείται με
απόφαση του ΔΣ του ΕΤΑΑ, κάτω από την πίεση συστηματικών κινητοποιήσεων)

Την Παρασκευή 2/5 πραγματοποιήθηκε κινητοποίηση στο ΤΣΜΕΔΕ στην Αθήνα, έπειτα από κάλεσμα της
ανοιχτής συνέλευσης μηχανικών. Η κινητοποίηση ήταν δυναμική και υπήρχε επαρκής αριθμός
συναδέλφων, έγινε μπλοκάρισμα στα ταμεία όλη μέρα. Έτσι επιτεύχθηκε το μπλοκάρισμα (για την
Παρασκευή) έκδοσης των αυξημένων ειδοποιήσεων.

Μετά από παρέμβαση στον πρόεδρο του ΤΣΜΕΔΕ οι υπάλληλοι σταμάτησαν προσωρινά να εκδίδουν
εντάλματα πληρωμής νέων εισφορών, όμως έδιναν ανάλυση οφειλών με τις αυξήσεις.

Οι αυξήσεις υλοποιήθηκαν και αναδρομικά. Την Δευτέρα 5/5 έγινε η εκδίκαση από το ΣτΕ της προσφυγής
του ΤΕΕ για τις αυξήσεις και κινητοποιήσεις πραγματοποιούνται στην Αθήνα στο ΤΣΜΕΔΕ και στο ΣτΕ από
την ανοιχτή συνέλευση μηχανικών και το ΣΜΤ. Παράλληλα έχουν κατατεθεί ασφαλιστικά μέτρα κατά της
απόφασης του ανεκδιήγητου Σελλιανάκη να προχωρήσει με το «έτσι θέλω» στην αύξηση των εισφορών
χωρίς να έχει έστω την υπομονή να περιμένει την απόφαση του ΣτΕ.

Μας εμπαίζουν και δεν είναι δυνατό πλέον να μοιρολατρούμε και να παραμένουμε αδρανείς!

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΕΡΟΓΚΩΝ ΑΥΞΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗ ΔΡΑΣΤΙΚΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ

ΤΑΜΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΚΕΑΟ – ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΧΕΣΕΙΣ

Με τους αγώνες μας να ανατρέψουμε την πολιτική της κυβέρνησης –ΕΕ –κεφαλαίου που έχει ισοπεδώσει
τον κλάδο μας και όλη την κοινωνία.
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Καλούμε τους συναδέλφους:

Οργανωμένα και μαζικά ΝΑ ΜΗΝ πληρώσουμε τις ληστρικές εισφορές.

ΔΕΝ μπορούμε να εκβιαζόμαστε για να πληρώσουμε τις υπέρογκες και παράλογες εισφορές, χωρίς καμία
παροχή, τη στιγμή που δεν μπορούμε να επιβιώσουμε. Καλούμε τους συναδέλφους να μη συναινέσουν σε
αυτή την επιχειρούμενη αυθαιρεσία που έχει στόχο την έξοδο μας από το επάγγελμα.

Καλούμε όλους τους Μηχανικούς της Ανατολικής Κρήτης να συμμετέχουμε μαζικά στη νέα παντεχνική
συνέλευση την Τρίτη 13/5, ώρα 8.00μμ στο κτίριο του ΤΕΕ/ΤΑΚ για να ενημερωθούμε ώστε να μπορέσουμε
μαζικά και συλλογικά να λάβουμε αποφάσεις για τις περαιτέρω δράσεις μας.

 


